

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU**

<b>Naslov dokumenta</b>	Pravilnik o stručnom vijeću	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode	
<b>Svrha dokumenta</b>	Ovim Pravilnikom omogućuje se provedba odredbi Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, broj 80/2014 i 153/2014) i Uredbe o sprječavanju velikih nesreća koje uključuju opasne tvari („Narodne novine“ 44/2014) vezana na sprječavanje velikih nesreća koje uključuju opasne tvari.	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?</b>	U izradu nacрта Pravilnika osim predstavnika Ministarstva zaštite okoliša i prirode bila su uključena sljedeća relevantna tijela: Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zdravlja, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Agencija za zaštitu okoliša i Hrvatska gospodarska komora.	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	<i>NE</i>	<i>Internetske stranice Vlade</i>
	<i>DA</i>	<i>Internetske stranice Ministarstva</i>
	<i>NE</i>	<i>Neke druge internetske stranice</i>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b> <b>Ako nije, zašto?</b>	Nacrt prijedloga Pravilnika o stručnom vijeću bio je objavljen 30 dana na internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i prirode (u razdoblju od 2. svibnja do 2. lipnja 2014.). /	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	Tijekom trajanja javne rasprave predstavnici zainteresirane javnosti nisu dostavili svoja očitovanja.	
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b> <b>Primjedbe koje su prihvaćene</b>	Nije bilo primjedbi	

<b>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</b>	Nije bilo primjedbi
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Tijekom savjetovanja nisu nastali troškovi.